
www.horsch.com

HORSCH Maschinen GmbH
Sitzenhof 1
92421 Schwandorf

Tel: +49 9431 7143-0
Fax: +49 9431 41364 

E-Mail: info@horsch.com

HORSCH UK Ltd
PE10 0AU
Bourne, Lincolnshire

Phone: + 44 1778 426987
Fax: +44 1778 394712

info@horsch.com

HORSCH LLC
200 Knutson Street
Mapleton, ND 58059

Phone: + 1 855-4HORSCH
Fax: + 1 701-532-1101

info.llc@horsch.com

HORSCH France Sarl
Ferme de la Lucine
52120 Chateauvillain

Tél: +33 3 25 02 79 80
Fax: +33 3 25 02 79 88

horsch.france@horsch.com

ООО Хорш Русь
п. Рощинский
Чаплыгинский район
Липецкая область
399921 Россия

Тел: +7 474 75 2 53 40
Факс: +7 474 75 2 53 41
info.rus@horsch.com

ТОВ „Хорш Україна“
вул. Поповича, 35
с. Полковниче
Ставищенський район
Київська область
09431 Україна
Тел: +380 45-645 28-95
Факс:+380 45-645 28-95
info@horsch.com

Your distributor:

ORYGINALNE ELEMENTY ROBOCZE
ORIGINÁLNÍ OPOTŘEBITELNÉ DÍLY
PIESE DE UZURĂ ORIGINALE
EREDETI KOPÓALKATRÉSZEK

A
rt

-N
r.

: 9
00

60
10

2 
(S

ta
n

d 
07

/2
01

5)

Wszystkie informacje i rysunki mają charakter przybliżony i nie są wiążące. Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych i konstrukcyjnych.

Veškeré údaje a vyobrazení slouží pouze pro orientaci a nejsou závazné. Technické a konstrukční změny vyhrazeny.

Toate informaţiile şi imaginile sunt aproximate şi nu prezintă obligaţii legale. Ne rezervăm dreptul la modificări tehnice şi constructive.

Az itt közölt ábrák csak tájékoztató jellegűek, a tényleges kivitel ettől eltérő lehet. A műszaki és konstrukciós változtatások jogát fenntartjuk.



32

Maksymalną wydajność Twojej maszyny HORSCH 
gwarantują tylko oryginalne elementy robocze i czę-
ści zamienne, które możesz zamówić u partnera firmy 
HORSCH.
Chętnie pomożemy przy wyborze prawidłowych części 
oraz służymy radą odnośnie zastosowania maszyny 
w sposób specyficzny dla lokalizacji. Gwarantujemy 
dostępność prawidłowych części zamiennych, dostoso-
wanych do Twoich wymagań, w odpowiednim stosunku 
jakości do ceny.

Unikaj kompromisów – nawet w zakresie elementów 
roboczych i części zamiennych. Wpływają one w znacz-
nym stopniu na żywotność Twojej maszyny HORSCH.

Eredeti kopóalkatrészek, 
amelyekben megbízhat.

Piese de uzură originale,  
pecare vă puteţi baza.

Originální opotřebitelné díly, 
na které se můžete spolehnout.

Oryginalne elementy robocze,
na których możesz polegać.

3

Maximální výkon vašeho stroje HORSCH zajistí pouze 
originální opotřebitelné díly a náhradní díly, které obdr-
žíte od svého distribučního partnera HORSCH.
Rádi Vám poradíme při výběru správných dílů, stejně 
jako Vám poradíme při místně specifickém používání 
Vašeho stroje. Garantujeme přesně ten správný díl pro 
Vaše potřeby s optimálním poměrem cena-výkon.

Nedělejte kompromisy – a to ani u opotřebitelných 
náhradních dílů a náhradních dílů. Protože ty významně 
přispívají k dlouhé životnosti Vašeho stroje HORSCH.

Numai piesele de uzură şi de schimb originale asigură 
performanţe maxime maşinii dumneavoastră HORSCH; 
le puteţi obţine prin partenerul dumneavoastră contrac-
tual HORSCH.
Suntem bucuroşi să vă putem acorda consultanţă la 
alegerea pieselor potrivite, precum şi la exploatarea 
specifică amplasamentului a maşinii dumneavoastră. 
Deţinem în mod garantat exact piesa de schimb potri-
vită pentru cerinţele dumneavoastră la un raport optim 
preţ-performanţe.

Fără compromisuri – nici în cazul pieselor de uzură şi 
de schimb. Deoarece acestea asigură în mod decisiv 
durată de serviciu îndelungată a maşinii dumneavoastră 
HORSCH.

HORSCH-gépe maximális teljesítményét csak a HORSCH 
kereskedelmi partnerektől beszerzett eredeti kopó- és 
pótalkatrészek biztosítják.
Szívesen adunk tanácsot a megfelelő alkatrészek
kiválasztásához, mint ahogy gépének az alkalmazás 
helyén érvényes, speciális használatában is segítséget 
nyújtunk. Optimális ár-érték arány mellett a követelmé-
nyeinek pontosan megfelelő pótalkatrészt biztosítjuk.

Ne kössön kompromisszumokat – akkor sem, ha kopó- 
és pótalkatrészekről van szó. Ugyanis ezek jelentősen 
hozzájárulnak HORSCH-gépe hosszú élettartamához.



4 54 5

Terrano

Tiger

Joker

Cruiser

Focus

Pronto

Sprinter

Airseeder 
Express

Maestro

Zastosowanie
Použití
Mod de utilizare
Használható

Terrano

Tiger

Joker

Cruiser

Focus

Pronto

Sprinter

Airseeder 
Express

Maestro

Zastosowanie
Použití
Mod de utilizare
Használható

 C1027505

Gęsiostópka Delta otwarta 30 cm

Radlice Delta otevřená 30 cm

Brăzdar de însămânţare 
Delta 30 cm deschis

Delta Vetőkapa 30 cm, nyitott

Pos. No.

1 00360031 Śruba M10 x 45 Šroub M10 x 45 Şurub M10 x 45 Csavar, M10 x 45 
2 00350081 Nakrętka zabezpieczająca M10 Pojistná matice M10 Contrapiuliţă M10 Biztosítóanya, M10
3 00370494 Śruba M8 x 30 Šroub M8 x 30 Şurub M8 x 30 Csavar, M8 x 30
4 00360410 Śruba M10 x 30 Šroub M10 x 30 Şurub M10 x 30 Csavar, M10 x 30
5 33010103 Nakrętka rowkowa M10 Matice s drážkou M10 Piuliţa crenelată M10 Hornyolt anya, M10

6 00370321 Nit jednostronny, aluminiowy / 
stal ocynk. | 6x16 mm

Jednostranný nýt Al/ocel 
pozink. | 6x16 mm

Nituri oarbe aluminiu/oţel 
zincat | 6x16 mm

Szegecsek, alum./horg. 
acél | 6x16 mm

7 00370484 Nit jednostronny, aluminiowy / 
stal ocynk. | 6x20 mm

Jednostranný nýt Al/ocel 
pozink. | 6x20 mm

Nituri oarbe aluminiu/oţel 
zincat | 6x20 mm

Szegecsek, alum./horg. 
acél | 6x20 mm

8 00370250 Nit jednostronny, aluminiowy / 
stal ocynk. | 6x30 mm

Jednostranný nýt Al/ocel 
pozink. | 6x30 mm

Nituri oarbe aluminiu/oţel 
zincat | 6x30 mm

Szegecsek, alum./horg. 
acél | 6x30 mm

9 00310074 Śruba redlicowa M12 x 70 Šroub radlice M12 x 70 Şurub de brăzdar M12 x 70 Kaparögzítő csavar, M12 x 70
10 00310068 Śruba redlicowa M12 x 60 Šroub radlice M12 x 60 Şurub de brăzdar M12 x 60 Kaparögzítő csavar, M12 x 60
11 00350084 Nakrętka z kołnierzem M12 Matice s nákružkem M12 Piuliţă cu guler M12 Peremes anya, M12

 31014901

Płoza zużywalna, nawóz stały

Opotřebitelná botka na hnojivo

Sabot de uzură îngrăşăminte solide

Szilárd műtrágya kopósaruja

3

 
33649301  (le/lev/st/bal)
33649302  (pr/prav/dr/jobb)

Nakładka ochronna do redlicy Duett

Ochrana proti otěru DuettSchar

Antiderapant DuettSchar

Duett csoroszlya csúszásvédője

8

76

 1030570

Nakładka standard, krótka 

Výměnný roh standardní krátký

Vârf de uzură standard scurt

Rövid Standard kopó betét

 00310246

Nakładka długa

Výměnný roh dlouhý

Vârf de uzură lung

Hosszú kopó betét

 00310496

Płyta ślizgowa 17 cm, 
plastikowa

Ploché kluzátko 17 cm plast

Placă glisantă de bază  
17 cm plastic

Talajegyengető lemez, 
17 cm, műanyag

 00310656

Płyta ślizgowa 17 cm, 
stal borowa

Ploché kluzátko 17 cm 
borová ocel

Placă glisantă de bază 
17 cm oţel cu bo

Talajegyengető lemez, 
17 cm, bóracél

 00310883

Płyta ślizgowa 17 cm stal 
borowa, nawóz stały

Ploché kluzátko 17 cm borová 
ocel, pevná hnojiva

Placă glisantă de bază 17 cm 
oţel cu bor îngrăşăminte solide

Talajegyengető lemez, 17 cm  
bóracél, szilárd műtrágyához

5

4

 33011200

Dziób redlicy Duett, regulowane

Výměnný hrot Duett nastavitelný

Vârf de uzură Duett reglabil

Állítható Duett kopócsúcs

 00310987

Dziób redlicy HM, potrójne

Výměnný hrot, tvrdokov, 3-dílný

Vârf de uzură HM cu 3 elemente

Keményfém kopócsúcs, 3-szoros

 00310262

Dziób redlicy HM (standard)

Výměnný hrot, tvrdokov 
(standardní)

Vârf de uzură HM (standard)

Keményfém kopócsúcs 
(Standard)

1 2

le/lev/st/bal

pr/prav/dr/jobb

109

11

Końcówki 
MulchMix

  
34182600  (le/lev/st/bal)
34182700  (pr/prav/dr/jobb)

Odkładniczka krawędziowa MulchMix

Okrajový plech MulchMix

Placă de margine MulchMix

MulchMix szélső fordítólemez

  
34060862 (le/lev/st/bal)
34060863 (pr/prav/dr/jobb)

Odkładniczka prowadząca MulchMix, 
krótka 

Vodicí plech MulchMix krátký

Placă de ghidare MulchMix scurtă

Mulchmix rövid fordítólemez

  
34060852  (le/lev/st/bal)
34060853  (pr/prav/dr/jobb)

Odkładniczka prowadząca MulchMix, 
szeroka 100 mm 

Vodicí plech MulchMix, široký 100 mm

Placă de ghidare MulchMix lată 100 mm

MulchMix széles fordítólemez, 100mm

  
34060854  (le/lev/st/bal)
34060855  (pr/prav/dr/jobb)

Skrzydło MulchMix, wąskie 107,5 mm 

Křídlo MulchMix, úzké 107,5 mm

Aripă MulchMix îngustă 107,5 mm

MulchMix keskeny szárny, 107,5 mm

  
00310985  (le/lev/st/bal)
00310986  (pr/prav/dr/jobb)

Skrzydło MulchMix HM, szerokie 172,5 mm 

Křídlo MulchMix, tvrdokov, široké 172,5 mm

Aripă MulchMix HM lată 172,5 mm

MulchMix széles keményfém szárny, 172,5 mm

  
34060856  (le/lev/st/bal)
34060857  (pr/prav/dr/jobb)

Skrzydło MulchMix, szerokie, standard 
172,5 mm 

Křídlo MulchMix, široké 172,5 mm

Aripă MulchMix lată standard 172,5 mm

MulchMix Standard széles szárny, 
172,5 mm

  34060850 

Dłuto MulchMix, wąska 80 mm

Špice MulchMix, úzká 80 mm

Vârf MulchMix îngust 80 mm

MulchMix keskeny csúcs, 80 mm

  34060851 

Dłuto MulchMix, szeroka 120 mm

Špice MulchMix, široká 120 mm

Vârf MulchMix lat 120 mm

MulchMix széles csúcs, 120 mm

  00310915

Dłuto MulchMix, wąska HM 80 mm

Špice MulchMix, úzká, tvrdokov 80 mm

Vârf MulchMix îngust HM 80 mm

MulchMix keskeny keményfém csúcs, 80 mm

  00360037

Śruba z łbem sześciokątnym M 12 x 60

Šroub se šestihrannou hlavou M 12 x 60

Şurub cu cap hexagonal M 12 x 60

Hatlapú csavar, M 12 x 60

Odkładniczka są przedstawione w wersji „prawej”!

Plechy jsou zobrazeny v provedení „pravý “!

Plăcile sunt ilustrate în varianta de execuţie „dreapta“!

A lemezeket „jobb oldali” kivitelben ábrázoltuk!

  00311069

Dłuto MulchMix HM PLUS

Špice MulchMix, tvrdokov PLUS

Vârf de brăzdar MulchMix HM PLUS

MulchMix PLUS kapacsúcs, keményfém

  00310726 

Śruba redlicowa M12 x 90

Šroub radlice M12 x 90

Şurub de brăzdar M12 x 90

Kaparögzítő csavar M12 x 90

  95060023

Odkładniczka prowadząca MulchMix, wąska, prosta

Vodicí plech MulchMix, úzký, rovný

Placă de ghidare MulchMix îngustă, dreaptă

MulchMix keskeny fordítólemez, egyenes

  
34060858  (le/lev/st/bal)
34060859  (pr/prav/dr/jobb)

Odkładniczka prowadząca MulchMix, wąska, standard 80 mm

Vodicí plech MulchMix, úzký, standardní 80 mm

Placă de ghidare MulchMix îngustă standard 80 mm

MulchMix Standard keskeny fordítólemez, 80mm

 00350084

Nakrętka z kołnierzem M12

Matice s nákružkem M12

Piuliţă cu guler M12

Peremes anya, M12   00310808 

Śruba redlicowa M12 x 85

Šroub radlice M12 x 85

Şurub de brăzdar M12 x 85

Kaparögzítő csavar M12 x 85 

Technika siewu 
zębowego 

Radlice 
MulchMix 

Radličková secí 
technika

Brăzdare 
MulchMix 

De cuţite pentru 
semănat 

MulchMix 
Kapa 

Kapás 
vetéstechnika 



  24251103

Talerz uprawowy 460x4 mm | 3-otworowy

Disk 460x4 mm | 3 díry

Disc-cuţit 460x4 mm | 3 găuri

Csoroszlyatárcsa 460x4 mm | 3-furatos

 00311103

Talerz uprawowy zębaty  
620x6 mm | 6-otworowy

Disk, ozubený 620x6 mm|    
6 děr

Disc-cuţit dinţat 
620x6 mm | 6 găuri

Csipkés csoroszlyatárcsa 
620x6 mm | 6-furatos

  00311081

Talerz uprawowy zębaty 
684x7 mm | 6-otworowy

Disk, ozubený 684x7 mm| 
6 díry

Disc-cuţit dinţat 
684x7 mm | 6 găuri

Csipkés csoroszlyatárcsa 
684x7 mm | 6-furatos

  

 

00310892  (le/lev/st/bal)
00310893  (pr/prav/dr/
jobb)

Gwiazda skrajna 460 mm | 3-otworowa

Lopatkový disk 460 mm | 3 díry

Disc tip hârleţ 460 mm | 3 găuri

Ásótárcsa 460 mm | 3-furatos

  

 

34521706  (le/lev/st/bal)
34521707  (pr/prav/dr/jobb)

Gwiazda skrajna 380 mm | 3-otworowa

Lopatkový disk 380 mm | 3 díry

Disc tip hârleţ 380 mm | 3 găuri

Ásótárcsa 380 mm | 3-furatos

 
00311070 (le/lev/st/bal)
00311015 (pr/prav/dr/jobb)

Gwiazda skrajna 460 mm | 
5-otworowy

Lopatkový disk 460 mm | 5 děr

Disc tip hârleţ 460 mm | 5 găuri

Ásótárcsa 460 mm | 5-furatos

 
00311079 (le/lev/st/bal)
00311080 (pr/prav/dr/jobb)

Gwiazda skrajna 520 mm | 
5-otworowy

Lopatkový disk 520 mm | 5 děr

Disc tip hârleţ 520 mm | 5 găuri

Ásótárcsa 520 mm | 5-furatos

 
00311106 (le/lev/st/bal)
00311107 (pr/prav/dr/jobb)

Gwiazda skrajna 620x8 mm | 6-otworowa

Lopatkový disk 620x8 mm | 6 děr

Disc tip hârleţ 620x8 mm | 6 găuri

Ásótárcsa 620x8 mm | 6-furatos

    00360414

Śruba do talerza M12x20 mm

Šroub disku M12x20 mm

Şurub pentru discuri M12x20 mm

Csavar tárcsákhoz, M12x20 mm

34521701

Talerz uprawowy zębaty 380x4 mm | 3-otworowy

Disk, ozubený 380x4 mm | 3 díry

Disc-cuţit dinţat 380x4 mm | 3 găuri

Csipkés csoroszlyatárcsa 380x4 mm | 3-furatos

  28071304

Talerz uprawowy zębaty  
460x6 mm | 5-otworowy

Disk, ozubený  
460x6 mm | 5 děr

Disc-cuţit dinţat 
460x6 mm | 5 găuri

Csipkés csoroszlyatárcsa 
460x6 mm | 5-furatos

   28071305

Talerz uprawowy zębaty  
520x6 mm | 5-otworowy

Disk, ozubený  
520x6 mm | 5 děr

Disc-cuţit dinţat 520x6 
mm | 5 găuri

Csipkés csoroszlyatárcsa 
520x6 mm | 5-furatos

pr/prav/dr/jobble/lev/st/bal

   23246106

Talerz uprawowy zębaty 
460x6 mm | 3-otworowy

Disk, ozubený 460x6 mm|  
3 díry

Disc-cuţit dinţat 
460x6 mm | 3 găuri

Csipkés csoroszlyatárcsa 
460x6 mm | 3-furatos

   

 
23246102

Talerz uprawowy zębaty 
460x4 mm | 3-otworowy

Disk, ozubený 460x4 mm|   
3 díry

Disc-cuţit dinţat 460x4 mm|  
3 găuri

Csipkés csoroszlyatárcsa 
460x4 mm | 3-furatos

6 76 7

Terrano

Tiger

Joker

Cruiser

Focus

Pronto

Sprinter

Airseeder 
Express

Maestro

Zastosowanie
Použití
Mod de utilizare
Használható

Terrano

Tiger

Joker

Cruiser

Focus

Pronto

Sprinter

Airseeder 
Express

Maestro

Zastosowanie
Použití
Mod de utilizare
Használható

Pos. No.

1 00350084 Nakrętka z kołnierzem M12 Matice s nákružkem M12 Piuliţă cu guler M12 Peremes anya, M12 
2 00310809 Śruba redlicowa M12 x 95 Šroub radlice M12 x 95 Şurub de brăzdar M12 x 95 Kaparögzítő csavar, M12 x 95
3 00310726 Śruba redlicowa M12 x 90 Šroub radlice M12 x 90 Şurub de brăzdar M12 x 90 Kaparögzítő csavar, M12 x 90
4 00350106 Nakrętka z kołnierzem M10 Matice s nákružkem M10 Piuliţă cu guler M10 Peremes anya, M10 
5 00311085 Śruba redlicowa M10 x 40 Šroub radlice M10 x 40 Şurub de brăzdar M10 x 40 Kaparögzítő csavar, M10 x 40
6 00311084 Śruba redlicowa M10 x 35 Šroub radlice M10 x 35 Şurub de brăzdar M10 x 35 Kaparögzítő csavar, M10 x 35
7 00310068 Śruba redlicowa M12 x 60 Šroub radlice M12 x 60 Şurub de brăzdar M12 x 60 Kaparögzítő csavar, M12 x 60
8 00370036 Śruba zamkowa M12 x 50 Šroub s plochou kulovou hlavou M12 x 50 Şurub cu cap rotund aplatizat M12 x 50 Lapos kerek csavar, M12 x 50

  00311114

Dłuto Focus HM „LD” 40 mm

Opotřebitelný hrot Focus, tvrdokov 
„LD“ 40 mm

Vârf Focus HM „LD“ 40 mm

Keményfém Focus csúcs, 
„LD“ 40 mm

1

2

3

  00311113

Dłuto Focus HM „LD+” 40 mm

Opotřebitelný hrot Focus, tvrdokov 
„LD+“ 40 mm

Vârf Focus HM „LD+“ 40 mm

Keményfém Focus csúcs, „LD+“ 40 mm

1

2

3

4

6

5

00311082

Redlica 18 cm

Radlice 18 cm

Brăzdar 18 cm

Kapa, 18 cm

4

5
6

00311102

Redlica FlexGrip 5 cm

Radlice FlexGrip 5 cm

Brăzdar FlexGrip 5 cm

FlexGrip kopócsúcs, 5 cm

  00310894

Redlica spulchniacza śladu 90 mm

Radlička kypřiče kolejí 90 mm

Brăzdar afânător de urmă 90 mm

Nyomlazító kapa, 90 mm

1

7

 00310795

Redlica spulchniacza śladu 2-otworowa

Radlička kypřiče kolejí 2 díry

Brăzdar afânător de urmă 2 găuri

Nyomlazító kapa, 2-lyukkal

1

8

4

5

00311177

Redlica FlexGrip HM 5 cm

Radlice FlexGrip tvrdokov 5 cm

Brăzdar FlexGrip HM 5 cm

FlexGrip keményfém kopócsúcs, 5 cm

6

Pozostałe
Redlice 
Pozostałe
Redlice 

Pozostałe
Redlice 

Talerze Ostatní
Radličky 

Disky Altele
Brăzdare 

Discuri Egyéb
kopócsúcsok 

Tárcsák 



8 98 9

Terrano

Tiger

Joker

Cruiser

Focus

Pronto

Sprinter

Airseeder 
Express

Maestro

Zastosowanie
Použití
Mod de utilizare
Használható

Terrano

Tiger

Joker

Cruiser

Focus

Pronto

Sprinter

Airseeder 
Express

Maestro

Zastosowanie
Použití
Mod de utilizare
Használható

Tömörítő

RollFlex Packer

  00330141

Sprężyna wału 60x8,5 mm

Pružina pěchu 60x8,5 mm

Arcurile tăvălugului 60x8,5 mm

Tömörítőrugó, 60x8,5 mm

  00330199

Sprężyna wału z profilem 
60x8,5 mm

Pružina pěchu s profilem 
60x8,5 mm

Arcurile tăvălugului cu profil 
60x8,5 mm

Profilozott tömörítőrugó 
60x8,5 mm

   34265006

Płyta zużywalna zęby włóki 
zagięte

Opotřebitelná deska zavla-
čovače ohnutá

Placă de uzură cuţite 
purtătoare curbate

Csúszó kopóelem hajlított

1

2

FarmFlex Packer     34306602

Skrobak 

Stěrka

Raclor

Sárkaparó

SteelDisc Packer    34937200

Skrobak HM

Stěrka tvrdokov

Raclor HM

Sárkaparó keményfém „SD”

DoubleDisc Packer    34465100

Skrobak HM 

Stěrka tvrdokov

Raclor HM

Sárkaparó keményfém „DD”

Pos. No.

1 00350009 Nakrętka M10 Matice M10 Piuliţă M10 Anya, M10
2 00310096 Śruba redlicowa M10 x 30 Šroub radlice M10 x 30 Şurub de brăzdar M10 x 30 Kaparögzítő csavar, M10 x 30
3 00370041 Śruba zamkowa M10 x 30 Šroub s plochou kulovou hlavou M10 x 30 Şurub cu cap rotund aplatizat M10 x 30 Lapos kerek csavar, M10 x 30
4 00370105 Podkładka B 10,5 Podložka B 10,5 Şaibă plată B 10,5 Alátét, B 10,5 
5 00370117 Podkładka R 11 Podložka R 11 Şaibă plată R 11 Alátét, R 11
6 00350058 Nakrętka zabezpieczająca M10 Pojistná matice M10 Contrapiuliţă M10 Biztosítóanya, M10

3

   6
4

3

6

5

3

6

5

  00330107

Sprężyna wału 60x7 mm

Pružina pěchu 60x7 mm

Arcurile tăvălugului 60x7 mm

Tömörítőrugó, 60x7 mm

  00330198

Sprężyna wału 70x10 mm

Pružina pěchu 70x10 mm

Arcurile tăvălugului 70x10 mm

Tömörítőrugó, 70x10 mm

Tárcsás vetés- 
technika

  23245600

Skrobak HM sprężynowany

Odpružená stěrka, tvrdokov

Raclor HM cu arcuri

Keményfém sárkaparó rugózott

  00310101

Koło dociskowe 5 cm

Přítlačné kolečko 5 cm

Roată de tasare 5 cm

Tömörítőkerék, 5cm

  23240001

Zgarniacz nasion

Zavlačovač osiva

Netezitor de seminţe

Guminyelv

  00310954

Koło dociskowe 7,5 cm

Přítlačné kolečko 7,5 cm

Roată de tasare 7,5 cm

Tömörítőkerék, 7,5 cm

  00311208

Koło dociskowe 5 cm

Přítlačné kolečko 5 cm

Roată de tasare 5 cm

Tömörítőkerék, 5cm

  00311211

Koło dociskowe 7,5 cm

Přítlačné kolečko 7,5 cm

Roată de tasare 7,5 cm

Tömörítőkerék, 7,5 cm

  23044200

Skrobak talerz uprawowy

Stěrka secího disku

Raclor discuri-cuţit

Csoroszlyatárcsák sárkaparója

  23044003

Zgarniacz nasion

Zavlačovač osiva

Netezitor de seminţe

Guminyelv

   23010200

Krój talerzowy, kompletny z łożyskiem 
340x2,5 mm | 6-otworowy

Secí disk s ložiskem 
340x2,5 mm | 6 děr

Cuţit complet cu lagăr 
340x2,5 mm | 6 găuri

Komplett csoroszlyatárcsa csapággyal 
340x2,5mm | 6-furatos 

TurboDisc

TurboDisc II

   23010201

Talerz uprawowy 340x2,5 mm | 
6-otworowa

Secí disk 340x2,5 mm | 6 děr

Disc-cuţit 340x2,5 mm | 6 găuri

Csoroszlyatárcsa 340x2,5mm | 6-furatos

  23246300

Skrobak koła dociskowego

Stěrka pro přítlačné kolečko

Raclor pentru roata de tasare

Tömörítőkerék sárkaparója

  23247400

Skrobak HM sprężynowany kompl.

Odpružená stěrka, tvrdokov, kompl.

Raclor HM cu arcuri cpl.

Keményfém sárkaparó rugózott komplett

  23044007

Skrobak koła dociskowego

Stěrka přítlačného kolečka

Raclor rolă de tasare

Tömörítőkerék sárkaparója

Wał Technika siewu 
talerzowego 

Pěchy Talířová secí 
technika 

Tăvălug Tehnică de se-
mănat cu discuri 



10 1110 11

Terrano

Tiger

Joker

Cruiser

Focus

Pronto

Sprinter

Airseeder 
Express

Maestro

Zastosowanie
Použití
Mod de utilizare
Használható

Terrano

Tiger

Joker

Cruiser

Focus

Pronto

Sprinter

Airseeder 
Express

Maestro

Zastosowanie
Použití
Mod de utilizare
Használható

     34217503

Zęby zagarniacza podwójne (15 mm)

Hrot zavlačovače dvojitý (15 mm)

Cuţit grapă dublu (15 mm

Duplarugós egyengető pálca (15mm)

23487405  

Zęby zagarniacza brony redlinowej prawe

Prut hřebenového zavlačovače pravý

Cuţit grapă pentru acumulări de pământ dreapta

Pronto egyengetőpálca. jobb

23487402

Zęby zagarniacza brony redlinowej podwójne 

Prut hřebenového zavlačovače dvojitý

Cuţit grapă pentru acumulări de pământ dublu

Pronto egyengetőpálca. dupla

  23250303

Zęby zagarniacza TurboDisc

Hrot zavlačovače TurboDisc

Cuţit grapă TurboDisc

TurboDisc egyengetőpálca

23487404

Zęby zagarniacza brony redlinowej lewe

Prut hřebenového zavlačovače levý

Cuţit grapă pentru acumulări de pământ stânga

Pronto egyengetőpálca. bal

      34217502

Zęby zagarniacza standard 12 mm

Hrot zavlačovače standard 12 mm

Cuţit grapă standard 12 mm

Duplarugós egyengető pálca (Standard, 12mm)

  00310081

Zęby zagarniacza, pojedyncze

Hrot zavlačovače jednoduchý

Cuţit grapă simplu

Rugós egyengetőpálca

 00430507

Zęby zagarniacza podwójne (standard 12 mm)

Hrot zavlačovače dvojitý (standard 12 mm)

Cuţit grapă dublu (standard 12 mm)

Duplarugós egyengető pálca (Standard, 12 mm)

24145600

Krój talerzowy, kompletny z łożyskiem 
380x4 mm | 6 -otworowy

Disk přihnojování kompletní s ložiskem 
380x4 mm | 6 děr

Cuţit complet cu lagăr 
380x4 mm | 6 găuri

Műtrágyatárcsa 380x4 mm | 6-furatos

00311174

Talerz uprawowy 380x4 mm | 
6-otworowy

Disk přihnojování 380x4 mm | 6 děr

Disc-cuţit 380x4 mm | 6 găuri

Műtrágyatárcsa 380x4 mm | 6-furatos

24145701

Skrobak systemu nawożenia

Stěrka přihnojování

Raclor la dispozitiv de depunere 
a îngrăşământului

Műtrágyatárcsa sárkaparója

24147500

Skrobak talerz uprawowy, 
kompletny

Stěrka secího disku kompl.

Raclor disc-cuţit complet

Vetőtárcsa sárkaparója komplett

24017315

Skrobaki kół kopiujących

Stěrka kola hloubkového vedení

Raclor rolă de ghidare pe adâncime

Mélységtartó kerék sárkaparója

24142600

Rolka chwytająca, wstępnie zamontowana

Přimačkávací kolečko

Rolă de prindere premontată

Magfogó kerék komplett

24146502

Zabierak

Rozhrnovač

Golire

Vetőtárcsa belső sárkaparója

24146503

Płoza ścieralna

Kluzná patka

Bechie

Vetőárok formázó (cukorrépa)

00311179

Talerz uprawowy 381x3,5 mm

Secí disk 381x3,5 mm

Disc-cuţit 381x3,5 mm

Vetőtárcsa 381x3,5 mm

24246100

Talerz uprawowy, kompletny 381x3,5 mm

Secí disk kompletní 381x3,5 mm

Disc-cuţit complet 381x3,5 mm

Komplett Vetőtárcsa 381x3,5 mm

Zespół siewny 
Maestro 

Zagarniacz Výsevní jednotka 
Maestro 

Zavlačovač Unitate de însă-
mânţare Maestro 

Grapă Maestro 		
vetőegység 

Fésűs borona 



www.horsch.com

HORSCH Maschinen GmbH
Sitzenhof 1
92421 Schwandorf

Tel: +49 9431 7143-0
Fax: +49 9431 41364 

E-Mail: info@horsch.com

HORSCH UK Ltd
PE10 0AU
Bourne, Lincolnshire

Phone: + 44 1778 426987
Fax: +44 1778 394712

info@horsch.com

HORSCH LLC
200 Knutson Street
Mapleton, ND 58059

Phone: + 1 855-4HORSCH
Fax: + 1 701-532-1101

info.llc@horsch.com

HORSCH France Sarl
Ferme de la Lucine
52120 Chateauvillain

Tél: +33 3 25 02 79 80
Fax: +33 3 25 02 79 88

horsch.france@horsch.com

ООО Хорш Русь
п. Рощинский
Чаплыгинский район
Липецкая область
399921 Россия

Тел: +7 474 75 2 53 40
Факс: +7 474 75 2 53 41
info.rus@horsch.com

ТОВ „Хорш Україна“
вул. Поповича, 35
с. Полковниче
Ставищенський район
Київська область
09431 Україна
Тел: +380 45-645 28-95
Факс:+380 45-645 28-95
info@horsch.com

Your distributor:

ORYGINALNE ELEMENTY ROBOCZE
ORIGINÁLNÍ OPOTŘEBITELNÉ DÍLY
PIESE DE UZURĂ ORIGINALE
EREDETI KOPÓALKATRÉSZEK

A
rt

-N
r.

: 9
00

60
10

2 
(S

ta
n

d 
07

/2
01

5)

Wszystkie informacje i rysunki mają charakter przybliżony i nie są wiążące. Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych i konstrukcyjnych.

Veškeré údaje a vyobrazení slouží pouze pro orientaci a nejsou závazné. Technické a konstrukční změny vyhrazeny.

Toate informaţiile şi imaginile sunt aproximate şi nu prezintă obligaţii legale. Ne rezervăm dreptul la modificări tehnice şi constructive.

Az itt közölt ábrák csak tájékoztató jellegűek, a tényleges kivitel ettől eltérő lehet. A műszaki és konstrukciós változtatások jogát fenntartjuk.


